



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 036, DE 14 DE MARÇO DE 2018

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 036/2018, publicado no DOU de 16/03/2018, na Seção 3, páginas 106 a 109, válida para a área de **Ciência da Computação/Sistemas da Computação/Teleinformática**, conforme solicitação constante no Memorando N. 098/2018, do Colégio Técnico Industrial de Santa Maria.

- No subitem 5.2. do Edital:

Onde se lê: “O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 18/05/2018 a 16/07/2018.”

Leia-se: “O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 18/05/2018 a **19/11/2018.**”

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito.

Paulo Afonso Burmann
Reitor